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Θέμα: «Να ληφθούν άμεσα πρωτοβουλίες για την αποκατάσταση της 

ομαλής λειτουργίας της αγοράς Καπάνι» 

Στην ιστορική αγορά Καπάνι, που βρίσκεται στο κέντρο της 

Θεσσαλονίκης και η οποία εξυπηρετεί χιλιάδες πολίτες καθημερινά και 

δραστηριοποιούνται εκατοντάδες επαγγελματίες, τους τελευταίους 22 μήνες 

εκτελούνται έργα ανάπλασης στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανοικτά Κέντρα 

Εμπορίου» που έχουν δημιουργήσει προβλήματα στην ομαλή της λειτουργία.  

Αν και από τον Δήμο Θεσσαλονίκης, ο οποίος είναι δικαιούχος του έργου,  

έχει ήδη δοθεί παράταση στην ολοκλήρωση του έργου με καταληκτική 

ημερομηνία το τέλος Απριλίου, φαίνεται ότι και πάλι δε θα ολοκληρωθεί, παρά 

τις δέουσες ενέργειες της Διοίκησης στις οποίες προβαίνει για την έγκαιρη 

ολοκλήρωσή του. Σημειώνεται ότι για τη διαγωνιστική διαδικασία που 

ακολουθήθηκε για το συγκεκριμένο έργο από την προηγούμενη Διοίκηση του 

Δήμου η Επιτροπή Δημοσιονομικού Ελέγχου επέβαλε πρόστιμο στον Δήμο 

Θεσσαλονίκης, ενώ η νυν Διοίκηση έστειλε την υπόθεση στον εισαγγελέα. 

Σε όλο αυτό το διάστημα η αγορά λειτουργεί σε συνθήκες εργοταξίου με 

χώματα, μπάζα, ξηλωμένα πλακόστρωτα, μηχανήματα και λάσπες να 

εμποδίζουν την πρόσβαση στα καταστήματα και να δημιουργούν εικόνα 

δυσφήμισης της ιστορικής αγοράς, την οποία επισκέπτονται και επισκέπτες της 

Θεσσαλονίκης λόγω της ιστορικότητάς της.  

Ταυτόχρονα, τα έργα προκαλούν βλάβες στα δίκτυα υποδομών, όπως 

στην ύδρευση και τις τηλεπικοινωνίες με αποτέλεσμα οι καταστηματάρχες να 

είναι σε απόγνωση. Ήδη το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης έχει 

καταθέσει μηνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου για την πρόσφατη 

πολυήμερη διακοπή στις τηλεπικοινωνίες που είχε ως αποτέλεσμα να μη 

λειτουργεί το διαδίκτυο, οι τηλεφωνικές επικοινωνίες και να διακοπούν οι 
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ηλεκτρονικές συναλλαγές και προμήθειες των επαγγελματιών που 

δραστηριοποιούνται στο Καπάνι. 

Επειδή η αγορά Καπάνι αποτελεί ιστορική αγορά την οποία επιλέγουν 

αναρίθμητοι πολίτες καθημερινά και δραστηριοποιούνται εκατοντάδες 

επαγγελματίες, 

Επειδή από τα έργα ανάπλασής της έχει διαταραχτεί η ομαλή της 

λειτουργία και οι καταστηματάρχες έχουν έλθει σε απόγνωση,  

Επειδή παρά την πολύμηνη διάρκεια των έργων και τις παρατάσεις που 

έχουν δοθεί φαίνεται ότι τα έργα δε θα ολοκληρωθούν εμπρόθεσμα. 

 Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Τι πρωτοβουλίες έχουν αναλάβει για την έγκαιρη αποπεράτωση 

του έργου ανάπλασης της αγοράς Καπάνι; 

2. Τι πρωτοβουλίες διατίθενται να αναλάβουν ώστε να 

αποκατασταθεί άμεσα η ομαλή λειτουργία της ιστορικής αγοράς 

και να ολοκληρωθούν τα έργα το συντομότερο δυνατόν;  

3. Είναι διατεθειμένοι και με ποιον τρόπο να αποζημιώσουν τους 

καταστηματάρχες για τις οικονομικές ζημίες που έχουν υποστεί 

σε όλο αυτό το διάστημα εκτέλεσης των έργων; 
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Ψυχογιός Γιώργος 

 

 




